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KOMUNIKAT 
Nr KDPPN Bochnia  14 /2022/2023

z posiedzenia Komisji Dyscypliny   PPN Bochnia   w dniu 10.11.2022roku
ROZGRYWKI    PROWADZONE PRZEZ PPN BOCHNIA 

Komisja Dyscypliny, w składzie:
Krupa Jan

Zwieńczak Janusz

Krawczyk Mariusz

Wiej Robert

postanowiła, co następuje:
	LP.
	OBWINIONY
	PRZEWINIENIE DYSCYPLINARNE
	MECZ, KTÓREGO DOTYCZY SPRAWA
	ORZECZENIE
	PODSTAWA PRAWNA
	UZASADNIENIE

	
	Strażak Mokrzyska

(klub)
	Brak służb porządkowych
	Strażak Mokrzyska

Błyskawica Proszówki

(05.11.2022)
	W toku
	Art.64 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Brak należytego porządku w czasie zawodów - doszło do incydentu na trybunie, wezwano  policję.

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego

	
	Kornel M

(Błękitni K)
	Czerwona kartka
	Błękitni Krzeczów

Górnik Siedlec

(05.11.2022)
	2 mecze
	Art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Poważny, rażący faul - atak nogami na nogi

przeciwnika z użyciem nieproporcjonalnej siły.

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego

	
	Macierz Lipnica

(klub)
	5 żółtych lub czerwonych kartek w meczu
	Trzciana 2000

Macierz Lipnica

(06.11.2022)
	150 złotych
	Regulamin Rozgrywek Piłkarskich o Mistrzostwo IV Ligi i Niższych  Klas MZPN  na sezon 2022/23 § 18 p 4a

Uchwała 21/Z/20222  z 29.06.2022 MZPN

art. 2 . § 1 ust. 8.1
	Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego

	
	Mikołaj Rz

(Żubr Gawłówek)
	Czerwona kartka
	GKS II Drwinia

Żubr Gawłówek

(05.11.2022)
	1 mecz
	Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Kara orzeczona za faul - akcja ratunkowa. Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego.

	
	GKS II Drwinia

(klub)
	Opóźnienie zawodów
	Macierz Lipnica

GKS II Drwinia

(30.10.2022)
	Odstąpienie od wymierzenia kary dyscyplinarnej.
	Art. 47 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Po analizie wyjaśnień WD uznał, iż wymierzenie  najłagodniejszej kary w niniejszej sprawie byłoby nieadekwatne do przewinienia, w związku z czym odstąpił od jej wymierzenia.

	
	Bartosz K

(Raba Niedary)
	Czerwona kartka
	Raba Niedary

Raba Książnice

(06.11.2022)
	2 mecze
	Art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Poważny, rażący faul - atak nogami na nogi

przeciwnika z użyciem nieproporcjonalnej siły.

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego

	
	Bartosz K

(Raba Niedary)
	Zachowanie po wykluczeniu
	Raba Niedary

Raba Książnice

(06.11.2022)
	500 złotych
	Art. 69 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN

Uchwała 21/Z/20222  z 29.06.2022 MZPN

art. 2 . § 1 ust. 11.24
	Obwiniony użył wulgarnych i poniżających   słów wobec sędziów.

Ustalono na podstawie sprawozdania sędziego

	
	Kacper W

( KS Żabno)
	Późne wypełnienie sprawozdania w extranecie
	 Sokół Maszkienice 

Naprzód Sobolów

(13.08.2022)
	upomnienie
	Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Obwiniony wprowadził sprawozdanie do systemu extranetu po regulaminowym czasie.

Ustalono na podstawie wniosku KG

	
	Seweryn K

(KS Brzesko)
	Brak sprawozdania w wersji papierowej
	Strażak Mokrzyska

Błyskawica Proszówki

(05.11.2022)
	upomnienie
	Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN
	Obwiniony nie dostarczył sprawozdania w wersji papierowej, które zawiera informację dotyczące incydentu w trakcie meczu.

Ustalono na podstawie wniosku KG


Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się bezpośrednio do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania od orzeczenia dyscyplinarnego jest uzależnione od wpłaty kaucji w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, w kwocie 350 zł od osób fizycznych z wyjątkiem kibiców, 200 zł - kibiców, 150 zł – klubów IV ligi i klas niższych.

	Kary finansowe/dyskwalifikacje za żółte i czerwone kartki

	Wszystkie klasy rozgrywkowe

	Lp.
	 Imię i nazwisko
	Klub
	Żółta/czerwona kartka
	Data zawodów
	Kara finansowa/dyskwalifikacja

	1.
	Patryk W
	Arkadia Olszyny
	4 żółta kartka
	05.11.2022
	1 mecz

	2.
	Eliasz D
	Błyskawica Proszówki
	4 żółta kartka
	05.11.2022
	1 mecz

	3.
	Bartosz G
	GOSIR-NOVI Rzezawianka
	4 żółta kartka
	05.11.2022
	1 mecz

	4.
	Krystian L
	Rylovia Rylowa
	3 żółta kartka
	05.11.2022
	60 złotych

	5.
	Tomasz K
	Strażak Mokrzyska
	3 żółta kartka
	05.11.2022
	60 złotych

	6
	Bartłomiej O
	Victoria P.U
	3 żółta kartka
	05.11.2022
	60 złotych

	7.
	Tomasz Sz
	Błękitni Krzeczów
	4 żółta kartka
	05.11.2022
	1 mecz

	8.
	Adrian J
	Czarni Kobyle
	3 żółta kartka
	05.11.2022
	50 złotych

	9.
	Robert Sz
	Czarni Kobyle
	3 żółta kartka
	05.11.2022
	50 złotych

	10.
	Kacper S
	GKS II Drwinia
	4 żółta kartka
	05.11.2022
	1 mecz

	11.
	Krzysztof O
	Górnik Siedlec
	4 żółta kartka
	05.11.2022
	1 mecz

	12.
	Bartłomiej C
	Husaria Łapczyca
	4 żółta kartka
	05.11.2022
	1 mecz

	13.
	Hubert D
	Husaria Łapczyca
	3 żółta kartka
	05.11.2022
	50 złotych

	14.
	Rafał N
	Husaria Łapczyca
	3 żółta kartka
	05.11.2022
	50 złotych

	15.
	Hubert S
	Macierz Lipnica
	3 żółta kartka
	06.11.2022
	50 złotych

	16.
	Szymon S
	Macierz Lipnica
	3 żółta kartka
	06.11.2022
	50 złotych

	17.
	Waldemar K
	Nieszkowianka Nieszkowice
	3 żółta kartka
	05.11.2022
	50 złotych

	18.
	Michał P
	Orzeł Cikowice
	3 żółta kartka
	05.11.2022
	50 złotych

	19.
	Krzysztof S
	Tarnavia Tarnawa
	3 żółta kartka
	05.11.2022
	50 złotych

	20.
	Adrian G
	Trzciana 2000
	4 żółta kartka
	06.11.2022
	1 mecz

	21
	Kacper G
	Żubr Gawłówek
	3 żółta kartka
	05.11.2022
	50 złotych

	22.
	
	
	
	
	

	23.
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Informacje o karach indywidualnych,  kontakt z  WD

Kary za żółte kartki mają charakter informacyjny, drużyny zobowiązane są prowadzić własny raport na podstawie załączników w razie niezgodności  informować WG.
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